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Τέσσερα νέα απορριμματοφόρα στο στόλο της καθαριότητας
του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

Δημοσιεύτηκε: Παρασκευή, 17 Ιουλίου 2015 10:40

Σημαντικά ενισχύεται ο τομέας Καθαριότητας του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με νέο υπερσύγχρονο εξοπλισμό
που προβλέπει ανανέωση του στόλου των απορριμματοφόρων του και που απέκτησε εξ ολοκλήρου μέσω
κονδυλίων από ευρωπαϊκά προγράμματα.

Πρόκειται για συνολικά τέσσερα νέα υπερσύγχρονα απορριμματοφόρα αντιρρυπαντικής τεχνολογίας euro 6 και
συγκεκριμένα για

•                τρία αυτοκίνητα αποκομιδής απορριμμάτων με συμπιεστή χωρητικότητας 16 κυβικών μέτρων και

•                ένα αυτοκίνητο αποκομιδής απορριμμάτων με συμπιεστή χωρητικότητας 14 κυβικών μέτρων και
επιπλέον με γερανό αποκομιδής απορριμμάτων από υπόγειους κάδους.

Η παραλαβή των οχημάτων έγινε παρουσία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, του αντιδημάρχου Καθαριότητας,
Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας Ιωάννη Καρτάλη και στελεχών του τομέα
καθαριότητας του δήμου. Η προμήθεια είναι συνολικής δαπάνης 626.070 ευρώ και υλοποιήθηκε κατόπιν
διενέργειας διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού.

«Παραλάβαμε σήμερα τέσσερα νέα απορριμματοφόρα που διαθέτουν βελτιωμένα τεχνολογικά συστήματα νέας
γενιάς τόσο για την αποκομιδή, όσο και για την ασφάλεια των εργαζομένων. Με την παραλαβή τους
ολοκληρώθηκε μια σημαντική προσπάθεια για την ενίσχυση και τον εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού στην
καθαριότητα και την ανακύκλωση στο δήμο μας» σημείωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Στη
μάχη για την καθαριότητα που δίνουμε καθημερινά σε όλες τις δημοτικές ενότητες και τις κοινότητες του δήμου
μας ζητάμε και έχουμε την συμπαράσταση και την ενεργή συμμετοχή όλων των συνδημοτών μας. Δεν πρέπει να
ξεχνάμε ότι πολιτισμός μιας κοινωνίας αποδεικνύεται και από τον τρόπο που αντιμετωπίζει το θέμα των
απορριμμάτων που παράγει».

«Αντικαταστήσαμε παλαιά οχήματα παραγωγής 1997 με απορριμματοφόρα αντιρρυπαντικής τεχνολογίας νέας
γενιάς τα οποία, μεταξύ άλλων, έχουν αυτόματο σύστημα πλύσης των κάδων συγχρόνως με την αποκομιδή.
Επίσης διαθέτουν προηγμένο σύστημα για την προστασία των εργαζομένων, καθώς ο οδηγός είναι σε θέση να
παρακολουθεί τους συναδέλφους του την ώρα της αποκομιδής μέσω κάμερας που βρίσκεται στο πίσω μέρος του
οχήματος» τόνισε από την μεριά του ο αντιδήμαρχος Γιάννης Καρτάλης.
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